



# వార మిత్ర

మంగళవారం , తెలుగు దినపత్రిక  
నవంబరు 29, 2022

సంపుటి : 10      సంచిక : 14      రంగారెడ్డి      ఎడిటర్ జి. శ్రీధర్ యాదవ్      పేజీలు 6      వెల 4/-



**మల్లారెడ్డి కేసులో మొదటిరోజు పూర్తైన విచారణ**

2<sup>లో</sup>



**చైనాలో కొవిడ్ కల్లోలం**

ఆక్సిజన్ యంత్రాలకు డిమాండ్

వెంటిలేటర్లు, ఆక్సిమీటర్లకు కూడా.. 90 రెట్లు పెరిగిన డిమాండ్

కొనుగోళ్లకు 1.20 కోట్ల మంది సిద్ధం

2<sup>లో</sup>

**నేను ఏ పార్టీలోకి వెళ్లను.. అవసరమైతే పార్టీ పెడతా**



2<sup>లో</sup>

సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే జగ్గారెడ్డి జగ్గారెడ్డి



**రేపు బైంసాలో బీజేపీ బహిరంగ సభ**

రేపు బైంసాలో బీజేపీ బహిరంగ సభ

నిర్మల్ జిల్లా బైంసాలో బీజేపీ బహిరంగ సభ రేపు యధావిధిగా నిర్వహించనుంది. మధ్యాహ్నం 3 నుండి సాయంత్రం 5 వరకు సభ నిర్వహించనున్నారు. బహిరంగ సభ అనంతరం 2వ రోజు బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ ప్రజా సంగ్రామ యాత్రను ప్రారంభించనున్నారు. అంతకుముందు నిర్వహించాలనుకున్న 5% జంక్షన్ వద్ద యధావిధిగా నిర్వహించుకోవడానికి పోలీసులు అనుమతి ఇచ్చారు. అంతకుముందు.. హైకోర్టు సూచనల మేరకు సభ, పాదయాత్రను రీషెడ్యూల్ చేసినట్లు బీజేపీ సీనియర్ నేత గంగిడి మనోహర్ రెడ్డి తెలిపారు. బండి సంజయ్ పాదయాత్రకు హైకోర్టు పరతులతో కూడిన అనుమతి మంజూరు చేసింది. హైకోర్టు సూచనల మేరకు పాదయాత్ర నిర్వహిస్తామని మనోహర్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. 5వ విడత ప్రజా సంగ్రామ యాత్ర ప్రారంభానికి ముందు బండి సంజయ్.. నిర్మల్ జిల్లా సారంగపూర్ మండలం అడల్లి గ్రామంలోని మహాపోచమ్మ దేవస్థానంలో అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.



**యాదాద్రి**

## పవర్ ప్లాంట్తో దేశానికి కీర్తి

ప్లాంట్ నిర్మాణ పనులను వేగంగా చేయాలి.. కార్పొరేట్లకు తలోగ్గకుండా ప్రభుత్వ రంగంలో నిర్మాణం

- 30 వేల మంది సిబ్బంది స్థానికంగా ఉండేలా టోన్షిఫ్
- బొగ్గు నిల్వలకు 30 లక్షల టన్నుల సామర్థ్యంతో స్టాక్ యార్డు
- హైదరాబాద్ సహా అన్ని ప్రాంతాలకు విద్యుత్తు కనెక్టివిటీ
- ప్లాంట్లో 576 మంది స్థానికులకు శాశ్వత ఉద్యోగాలు
- 2,800 మెగావాట్ల లక్ష్యంతో అక్కడే సోలార్ పవర్ ప్లాంట్
- 2030 కల్లా రాష్ట్రంలో 20 వేల మెగావాట్ల ఉత్పత్తి: కేసీఆర్
- జూన్ 2024 నాటికి పవర్ ప్లాంట్ పూర్తి: జెన్కో సీఎండ్

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మిస్తున్న యాదాద్రి అల్ట్రా మెగా థర్మల్ పవర్ ప్రాజెక్టు.. భారతదేశ కీర్తి ప్రతిష్టలను పెంచుతుందని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. ప్లాంట్ నిర్మాణం కోసం ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ శక్తులు ఎంత ఒత్తిడి తెచ్చినా తలోగ్గకుండా 4వేల మెగావాట్ల సామర్థ్యం కలిగిన ఈ ప్రాజెక్టును ప్రభుత్వ రంగంలోనే చేపట్టామని తెలిపారు. ప్లాంట్ నిర్మాణ పనులను సాధ్యమైనంత వేగంగా పూర్తిచేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. నల్లగొండ జిల్లా దామరచర్ల మండలం వీరపాలెం సమీపంలో నిర్మిస్తున్న పవర్ ప్లాంట్ పనులను ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సోమవారం మంత్రులు, ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు, ఉన్నతాధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి పరిశీలించారు. తొలుత రెండు హెలికాప్టర్లలో మంత్రులు, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులతో మధ్యాహ్నం యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ నిర్మాణ స్థలికి చేరుకున్న సీఎం.. అనంతరం హెలికాప్టర్ నుంచి

- మిగతా 2వ పేజీలో

## షర్మిల అరెస్టు



బలవంతంగా హైదరాబాద్ కు తరలింపు.. వరంగల్ జిల్లాలో రణరంగంగా పాదయాత్ర క్యారవాన్ కు నిప్పు పెట్టిన టీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు.. షర్మిల వాహనాలపై రాళ్లతో దాడి సుదర్శనరెడ్డికి క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్.. పోలీసుల వైఖరిపై షర్మిల ఆగ్రహం తెలంగాణ చరిత్రలో ఇదో బ్లాక్ డే.. టీఆర్ఎస్ అంటే బందిపోట్ల రాష్ట్ర సమితి: షర్మిల

2<sup>లో</sup>

**గయంత్పేట కుటుంబ పాలన అవినీతి విమోచన కేసు**

**బీజేపీ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శ్రీ బండి సంజయ్ కుమార్ గారి విడవ విడత ప్రజా సంగ్రామ యాత్ర**

**బైంసా నుండి కరీంనగర్ వరకు**

**సంచగాని హాలింకర్ గౌడ్**  
బి.జె.పి. రాష్ట్ర నాయకులు (వైస్, సుదగాని సాంఘ్య) ఆరేలు నియోజకవర్గం

## రక్షణ పెట్టుబడులకు అనుకూలం



**రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టండి**

**పారిశ్రామికవేత్తలకు కేటీఆర్ పిలుపు**

హైదరాబాద్/న్యూఢిల్లీ, నవంబరు 28: రక్షణరంగ పెట్టుబడులకు తెలంగాణ అత్యంత అనుకూలమైన ప్రాంతమని, రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు రావాలని మంత్రి కేటీఆర్ డిఫెన్స్ కంపెనీలకు పిలుపునిచ్చారు. భారత పరిశ్రమల సమాఖ్య (సీఐఐ), సాఫ్ట్వేర్ అండ్ ఇంటియర్ డిఫెన్స్ మానుఫ్యాక్చరర్స్ అండ్ కాన్సల్టెంట్స్ అఫ్ ఇంటియర్ ఇండస్ట్రీ (ఎస్ఐఐఐఐ) సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఢిల్లీలో లాండ్ బీజుల్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న పారిశ్రామికవేత్తలను ఉద్దేశించి మంత్రి కేటీఆర్ హైదరాబాద్ నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ప్రసంగించారు. దేశంలో అతిపెద్ద డిఫెన్స్ ఎకో సిస్టం కలిగి ఉన్న రాష్ట్రాల్లో తెలంగాణ ఒకటని, గత ఏడు సంవత్సరాల్లో రాష్ట్రంలో డిఫెన్స్ ఎకో సిస్టం భారీగా

- మిగతా 2వ పేజీలో

**విలేకరులుగా పని చేయాలని అనుకుంటున్నారా?**

ఎందుకు ఆలస్యం... మీకు వార్త మిత్ర డిజిటల్ దిన పత్రిక అవకాశం కల్పిస్తుంది. మీ ప్రాంత సమస్యల పై అవగాహన ఉండి, ఆ సమస్యను చక్కటి వార్త రూపంలో మల్లగలితే చాలు...మీరే వార్త మిత్ర విలేకరులు

సంప్రదించండి

**ఉప్పల వెంకటేశ్**  
నెట్ వర్క్ ఇంచార్జీ  
**9949222450**

యాదాద్రి జిల్లాలోని మండల లిపోర్టర్లుగా పని చేయాలనే ఉత్సాహవంతులు సంప్రదించండి

**గణేష్ సాగర్**  
యాదాద్రి జిల్లా స్టాఫ్ లిపోర్టర్  
**9908710655**

రంగారెడ్డి జిల్లా పరిభ్రమించే మండల విలేకరులుగా పనిచేయుటకు ఉత్సాహం ఉన్న వారు... సంప్రదించండి

**సంగీశెట్టి ధనుంజయ్**  
రంగారెడ్డి జిల్లా రూరల్ స్టాఫ్ లిపోర్టర్  
**918074058200**













